



## ТРАДИЦИИ

# Детство ушло, и ему не вернуться назад...

25 мая 2022 года на парадной площади Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова было особенно многолюдно и во всем чувствовалась праздничная атмосфера. Нарядно одетые школьники, родители, учителя, гости собрались

ников за активную жизненную позицию и пожелала успешной сдачи экзаменов.

В этот день много ещё прозвучало поздравлений и напутствий. Трогательно, от чистого сердца говорила первая учительница Г.М. Чернова. Было видно, как дорог

Мудрым, содержательным, искренним стало обращение к выпускникам учителя литературы В.А. Носоровой. Вера Александровна философски подчеркнула, что жизнь - это особенный предмет... И самый главный урок, который должны все мы усвоить, - это отношение к людям: «Относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе!».

От имени родителей со словами поздравлений и благодарности выступила О.Ю. Никитина.

Растроганные до слез выпускники поблагодарили родную школу, директора, всех учителей и сотрудников, своих дорогих родителей и своим ярким, креативным ответным словом ещё раз продемонстрировали свои таланты, свою дружбу и сплоченность. Стихи, песня, исполненная под гитарный аккомпанемент Валерии



Одиннадцатый класс вместе со своим классным руководителем Е.А. Никишиным.

в ожидании, пожалуй, самого волнующего события - праздника последнего звонка.

Звучат фанфары. Ведущие праздника Марина Портнова и Севги Ахмедова приглашают выпускников 2022 года. И вот под музыкальное сопровождение появляются на парадной площади красивые, яркие девушки и элегантные юноши 11 класса вместе со своим классным руководителем Е.А. Никишиным.

Начинается праздник с поднятия Флага и исполнения Гимна Российской Федерации.

По традиции первое слово предоставляется директору школы Т.В. Никишиной. Тамара Владимировна тепло поздравила выпускников, пожелав им доброго пути на трудной жизненной дороге. «Учиться - все равно что плыть против течения: остановился - и тебя отнесет назад», - вот такое поучительное высказывание о том, что учиться надо, не останавливаясь, всю дальнейшую жизнь, прозвучало из уст директора в качестве напутствия своим любимым ученикам.

Поздравила героев праздника и заведующая отделом образования администрации МР Износковский район Н.Я. Хохлова. Надежда Яковлевна вручила грамоты победителям и призерам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудакова в своем выступлении подчеркнула, как важно сейчас выбрать правильно профессию, и пожелала обязательно вернуться на свою малую родину.

Л.В. Вендиктова, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево», поблагодарила выпуск-



Песня в подарок любимым учителям.

Галине Михайловне этот класс! И в её адрес в ответном слове выпускников прозвучали слова искренней привязанности и любви.

На смену первой учительнице вышел классный руководитель 11 класса Е.А. Никишин. Евгений Алексеевич выразил надежду, что с окончанием школы их дружба не закончится. И действительно, сколько было интересных дел и событий, как вместе трудились, а сколько ездили на экскурсии - и не только по области, но и за её пределы! Праздники, концерты, туристические походы тоже никогда не забудутся. И спортивный досуг, когда и в спортивном зале, и на лыжне, и на ледовом катке они были вместе. Классный руководитель для каждого из своих учеников нашёл не только добрые слова, но и вручил благодарственные письма-напутствия.

Тронули сердца присутствующих своим выступлением и ученики начальных классов.



Почетное право дать последний звонок было доверено одиннадцатикласснику Алексею Никитину и его сестре, будущей первокласснице Софии Никитиной.

Кузнецовой и, конечно, традиционный вальс выпускников! Как красиво смотрелись пары юных выпускников, кружившихся в прощальном школьном вальсе!

И на какое-то мгновение присутствующие забыли, что должен прозвенеть последний звонок... Так не хотелось расставаться с этими яркими, умными, трудолюбивыми, замечательными одиннадцатиклассниками! Но у жизни своё расписание...

Пресс-центр  
Мятлевской СОШ  
им. А.Ф. Иванова.



Традиционный вальс выпускников.

7 июня 2022 года в 14.00

в здании администрации района  
(с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (актовый зал))  
**ПРОВЕДУТ СОВМЕСТНЫЙ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ**  
министр природных ресурсов и экологии  
Калужской области Владимир Иванович ЖИПА  
и глава администрации МР «Износковский район»  
Владимир Викторович ЛЕОНОВ.  
Запись на прием осуществляется по телефонам:  
8 (48449) 45-4-32; 45-4-92.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### В оздоровительных лагерях на территории региона отдохнут около 29 тысяч детей

Эта информация прозвучала на встрече членов комитета по социальной политике под председательством Татьяны Дроздовой с представителями министерства образования и науки, посвященной готовности детских учреждений к летней оздоровительной кампании. Она прошла на базе центра отдыха и оздоровления детей «Сокол».

смогут отдохнуть в 317 региональных организациях отдыха и оздоровления, включая 19 загородных лагерей. В связи с отменой санитарно-эпидемиологических ограничений все они будут работать со стопроцентной загрузкой. На организацию детского отдыха из областного бюджета будет выделено более 202 млн рублей», - сообщил он.



Место проведения выбрано не случайно. «Сокол» работает как центр поддержки одаренных детей. Здесь проводятся профильные тематические и традиционные летние оздоровительные смены, а с сентября прошлого года - образовательные программы центра «Сириус». Приоритетным направлением является поддержка детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. С каждым годом число желающих отдохнуть в лагере увеличивается. При этом для юных жителей региона путевки в «Сокол», как и в другие государственные и муниципальные лагеря Калужской области, предоставляются бесплатно.

Депутаты осмотрели территорию лагеря, посетили современные учебные и уютные жилые корпуса, столовую, оздоровительный центр и медицинский блок. Они высоко оценили уровень оснащения и организации работы с детьми.

Министр образования и науки Александр Аникеев рассказал о текущей подготовке к летней оздоровительной кампании в Калужской области.

«В 2022 году дети и подростки

Отмечалось, что в калужских загородных организациях и лагерях дневного пребывания отдохнут около 29 тысяч человек.

Запланирован и отдых юных жителей региона на Черноморском побережье. В лагерях «Зорька» и «Вита» Краснодарского края побывают 575 человек. 300 одаренных детей примут участие в сменах, организованных в «Артеке», «Смене» и «Орленке». Еще 200 человек, проявивших себя в учебе, спорте, науке, культуре и общественной деятельности, посетят «Орленок» в составе Губернаторской смены.

«Особое внимание мы уделим отдыху детей, прибывших из ДНР, ЛНР и с территории Украины. Для обеспечения их досуга созданы педагогические отряды. Кроме того, прорабатывается вопрос организации отдыха ещё 478 детей из ЛНР на территории Калужской области», - подчеркнул Александр Аникеев.

В 2022 году, как и ранее, на отдых распространяется программа «детского» кэшбэка. Важным нововведением является возможность участия в ней палаточных лагерей.

### Уважаемые жители села Износки и приезжающие гости!

Наше село участвует в программе развития общественной инфраструктуры МО СП «Село Износки» Износковского района Калужской области, основанной на местных инициативах - (вклад населения), а именно: **благоустройство и ограждение** гражданского кладбища по ул. Пушкина, с. Износки. Участие в данной программе предусматривает финансирование со стороны области, поселения и населения.

Для того чтобы областной бюджет выделил **1 000 000 рублей**, а местный бюджет **439 681,80 тыс. рублей**, до **1.06.2022 года** нужно собрать **59 987 тыс. рублей**. В настоящее время организован сбор денежных средств от населения.

Денежные средства можно приносить в администрацию или переводить на расчетный счет.

Получатель: УФК по Калужской области (Администрация МР «Износковский район»); Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ КАЛУГА БАНКА РОССИИ/УФК по Калужской области г. Калуга; ИНН:4008001853; КПП:400801001; ОКТМО: 29615412; БИК: 012908002; Расчетный счет: 03 1006430000000 13700; Кор.счет: 40 1028 10045370000030; Код администратора: 002; КБК: 002 1 17 15030 10 0000 150.

Убедительная просьба не оставаться в стороне от общего полезного дела и оказать посильную реальную помощь.

Отдел сельского поселения администрации МР «Износковский район».